
На  науковій  конференції  в
УГІ,  присвяченій  500-річчю
Реформації,  говорили  про  її
вплив на сучасність
В  рамках  святкування  500-річчя  Реформації  19–20  квітня  в
Українському  гуманітарному  інституті  відбулася  міжнародна
науково-практична  конференція,  в  основі  якої  лежали
богословські,  філософські,  економічні  та  освітні  аспекти
реформаційних процесів в Європі .

Проект розпочався етапом реєстрації, коли кожен учасник
вибирав одну з чотирьох запропонованих секцій: історико-
культурологічну, філософсько-богословську, освітньо-
педагогічну або економічну.

https://info.adventist.ua/ugi_r500/
https://info.adventist.ua/ugi_r500/
https://info.adventist.ua/ugi_r500/
https://info.adventist.ua/ugi_r500/


Програму пленарного засідання відкрив спів хору з піснею «Боже
великий, єдиний», після чого з привітальним словом виступили
директор Департаменту вищої освіти МОН України Олег Шаров,
ректор  УГІ  Людмила  Штанько,  представник  ради  засновників
Геннадій  Безкровний,  помічник  голови  секретаріату
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти
Олена  Панич,  професор  кафедри  філософії  Українського
католицького  університету  Михайло  Черенков,  директор
департаменту національностей і релігій Андрій Юраш та інші.
Кожен  з  промовців  ділився  своїми  поглядами  на  Реформацію,
говорив про аспекти її впливовості на сучасне суспільство.



«Реформа починається з кожного з нас, з нашого бажання
жити по правді, тому я бажаю, щоб реформація продовжувала
змінювати на краще наші душі, наші серця, наші родини і
нашу країну», — завершив виступи гостей В’ячеслав Корчук,
ректор Українського теологічного інституту.

Після обідньої перерви розпочали свою роботу секції, в кожній
з яких розглядалися питання відповідно до обраної учасниками
теми.  Так,  наприклад,  історико-культурологічна  секція,
модераторами якої були Віталій Хромець та Фелікс Понятовський,
надали її учасникам інформацію про вплив релігійного фактора
на  трансформаційні  процеси  суспільства,  поширення
реформаційних течій та ідей в Східній Європі, протестантизм і
релігійні свободи в Україні.

Філософсько-богословська  секція  дала  знання  про  історію
розвитку концепції священства в ранній церкві, відкрила очі на
глобальні проблеми сучасності в апокаліптичній інтерпретації



адвентистів сьомого дня та проінформувала про історію церкви і
Реформації загалом.

Освітньо-педагогічна  секція  ознайомила  присутніх  із
першоджерелами сучасної системи освіти, впливом Реформації на
становлення  академічного  богослов’я.  Культурні  та  релігійні
передумови  прогресивного  розвитку  домінуючих  світових
економік,  вплив  релігійної  специфіки  на  ідейно-світоглядні
моделі  суспільного  та  економічного  розвитку  розглядали  на
секції економіки.

Конференція завершилась круглим столом, за яким вели дискусію
про  роль  гуманітарного  чинника  у  формуванні  інноваційних
систем  та  підбили  економічні  й  духовні  підсумки  розвитку
православної, католицької та протестантської культур.

Варто  зазначити,  що  ця  програма  відбулася  за  підтримки
Українського  гуманітарного  інституту,  Українського
адвентистського  теологічного  інституту,  Київського
національного  університету  імені  Тараса  Шевченка,  Центру
дослідження Національного педагогічного університету імені М.
П. Драгоманова та міжнародного адвентистського товариства.
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